
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

 
Obec Polepy  

Polepy 131, 280 02 Kolín 

 

 
 

 

tímto poskytuje  

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
 

 dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) 
 

 
k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce 

zadávané v užším řízení dle ust. § 58 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) 

 
 
 

Splašková kanalizace, Polepy 
 
 

 
Tato veřejná zakázka 

(v rámci projektu: „Splašková kanalizace, Polepy“, registrační číslo: 

CZ.05.1.30/0.0/0.0/15_021/0001337) 

bude spolufinancována ze zdrojů Evropské unie v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014-
2020 (dále jen OPŽP“). 

 
 

 

 

Na základě tohoto doplnění nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 



 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1: 
 

 Dotaz č. 1 ze dne 14. 3. 2017 
 

Dodavatel v rámci prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů předkládá: „Seznam 

stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení, včetně 

osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení o nejvýznamnějších z těchto prací (tzn. 

výstavba nebo rekonstrukce stavby gravitační kanalizace) s uvedením jejich obsahu a doby 

poskytnutí. Z předloženého seznamu musí vyplývat, že dodavatel v uvedeném období realizoval 

nejméně:  

4 stavby gravitační kanalizace s výtlaky a čerpacími stanicemi, kde vyčíslená hodnota činí min. 20 mil. 

Kč bez DPH za každou zakázku, 

 z toho minimálně 2 stavby gravitační kanalizace min. délky 2300 m současně s 1 čerpací 

stanicí a výtlakem min. délky 350 m  

 a dále 2 stavby gravitační kanalizace a výtlačného řádu souběžně v minimální délce 300 bm“. 

 

1) Splní účastník požadavek zadavatele, pokud předloží osvědčení objednatelů, kde vyčíslená hodnota 

činí min. 20 mil. Kč bez DPH za každou zakázku, na  

 2 stavby gravitační kanalizace min. délky 2300 m současně s 1 čerpací stanicí a výtlakem min. 

délky 350 m 

 a dále 2 stavby gravitační kanalizace a výtlačného řádu souběžně v minimální délce 300 bm 

(bez čerpací stanice)? 

 
Odpověď k dotazu: 
Ano, osvědčení objednatelů na 2 stavby gravitační kanalizace a výtlačného řádu souběžně v 

minimální délce 300 bm mohou být bez čerpací stanice. 

 

2) Splní účastník požadavek zadavatele, pokud předloží osvědčení objednatelů, kde vyčíslená hodnota 

činí min. 20 mil. Kč bez DPH za každou zakázku, na  

 2 stavby gravitační kanalizace min. délky 2300 m současně s 1 čerpací stanicí a výtlakem min. 

délky 350 m, které jsou současně stavbami, kde byla realizována gravitační kanalizace a 

výtlačného řádu souběžně v minimální délce 300 bm. 

 a dále 2 jiné stavby gravitační kanalizace s výtlaky a čerpacími stanicemi? 

 
Odpověď k dotazu: 
Ano, pokud uchazeč prokáže, že každá z dílčích staveb splňuje požadavky dle bodu 6.1.3 zadávací 
dokumentace. 
 

3) Pokud účastník realizoval referenční zakázku ve sdružení s jiným dodavatelem,  

 může použít k prokázání kvalifikace (k prokázání jedné referenční stavby) osvědčení 

objednatele, a to v rozsahu, v jakém se na plnění zakázky podílel, 

  a současně použít k prokázání kvalifikace (k prokázání další referenční stavby) druhého člena 

sdružení jako poddodavatele, který doloží osvědčení toho samého objednatele na tu samou 

zakázku, a to v rozsahu, v jakém se na plnění zakázky podílel? 

 
 
 



 
 

Odpověď k dotazu: 
 

Uchazeč může použít k prokázání technické kvalifikace osvědčení objednatele, a to v rozsahu v jakém 

se na plnění zakázky podílel. Zadavatel uzná osvědčení objednatele, z kterého bude patrné, že 

uchazeč nebo jeho poddodavatel splňuje požadavky na prokázání technické kvalifikace. 

 

 Dotaz č. 2 ze dne 16. 3. 2017 
 

Po seznámení se zadávací dokumentací pro výběrové řízení s názvem ,,Splašková kanalizace Polepy‘‘ 

zveřejněné dne 10. 3. 2017, evidenční číslo zakázky: Z2017 – 006383, předkládáme žádost o 

poskytnutí doplňující informace k textu uvedeném ve Výzvě k podání žádosti o účast, a sice 

konkrétně k článku 10. Další podmínky. V bodech 10.1, 10.2, 10.3 jsou stanoveny podmínky 

zadavatele vyplývající z podmínek pro realizaci projektů v případě spolufinancování z OPŽP. 

Požaduje zadavatel, aby uchazeč akceptaci podmínek v uvedených bodech doložil do žádosti o účast 

ve výběrovém řízení formou čestného prohlášení? 

 
Odpověď k dotazu č. 1 
Uchazeč nemusí dokládat čestné prohlášení o akceptaci podmínek, které jsou uveden v článku 10. 

Další podmínky, v bodech 10.1, 10.2, 10.3. 

 

 

Ostatní požadavky zadavatele na zpracování nabídky uvedené v zadávací dokumentaci zůstávají beze 

změny. 

 

 

V Polepech, dne 17. 3. 2017. 

 

 

Ing. Rostislav V O D I Č K A, v. r  

                                                                                                    starosta obce 

 


